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 45ième Carnaval de Gentilly 
  Procès-verbal –Cinquième réunion des membres du Comité  

        Tenue au Centre Lise Blanchette  

                               Sous la présidence de Yohan Ladouceur   
                             

Lundi, le 14 octobre 2013 à 19h30 
 

650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 24 

Alain GILBERT ;  Alain SOULARD  ;  Céline THIBODEAU  ;  Denis HAMELIN  ;  Guy BOURQUE  ;  Guylaine DESHAIES  ;    

Hélène BARIL ;  Jacqueline TAPP  ;  Joanie MAILHOT  ;  Josée MAGNY  ;  Lyne HÉBERT  ;  Marie-Phillipe MAILHOT  ;        

Mario TOURIGNY  ;  Michel MAILHOT  ;  Nancie TOUTANT  ;  Nicole BOUTIN  ;  Nicole LAFONTAINE  ;  Pier-Luc  GUIMOND  ;  

Pierre MORAS  ;  Réjean HAMEL  ;  Sébastien DUBUC  ;  Steve BRUNELLE  ;  Yohan LADOUCEUR  ;  Yoland GUIMOND. 

Avec la participation spéciale de Joanie BEAUDOIN « supporteur » pour la soirée Country. 

ÉTAIENT ABSENTS : 52  

Alain VERVILLE  ;  André DESSUREAULT  ;  André GRIMARD  ;  André TOURIGNY  ;  Carole BRUNELLE  ;  Catherine BABIN  ;  

Claude CARIGNAN  ;  Claude GRANDMONT  ;  Danielle ST-LOUIS  ;   Dave SUTHERLAND  ;  Émilie CLICHE  ;               

Étienne MICHAUD  ;  France DESHAIES  ;  Geneviève VILLENEUVE  ;  Gilles NEAULT  ;  Ginette DESSUREAULT ;       

Guillaume HÉBERT  ;  Hélène DUBUC ;  Ian CHOUINARD  ;  Isabelle PARRE  ;   Janik OUIMET  ;  Jean CARIGNAN  ;          

Jean DEMERS  ;  Jean PHILIBERT  ;  Jean-Pierre ALLARD ;  Jean-Sébastien HÉBERT ;  Josianne POISSON ;  Julie PELLERIN  ;  

Karine GALLANT  ;  Karl GRONDIN  ;  Linda BOGUS  ;  Luc PÉPIN  ;  Marie POIRIER  ;  Marie-Claude BARIL  ;                  

Marie-Ève BOISVERT  ;   Marie-Pier GRANDMONT  ;  Marie-Pierre DRAPEAU  ;  Michel BLANCHETTE  ;  Michel BOGUS  ;  

Nathalie BARIL  ;  Nelson MORIN  ;  Normand HOULE  ;  Normand LAMPRON  ;  Paule DEMERS  ; Pierre LAFONTAINE  ;    

l’abbé Pierre PROULX  ;  Ronnie ROBILLARD  ;  Roxane BEAUDET  ;  Suzie BEAUCHEMIN  ;  Sylvain GUIMOND ;             

Sylvie RICHER ;  Valérie BEAUDET. 

 

1. Accueil du comité  

Le président nous souhaite la bienvenue. Cette semaine c’est  une joke grivoise … nous sommes chanceux sur 

ce choix !!! 
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2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Yohan fait la lecture de l’ordre du jour de la réunion. On demande l’ajout des sujets suivants au varias 

ouverts.  11.4  Coroplast , 11.5  Vestiaire. 

 

Proposé par Guy Bourque     ADOPTÉ 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière réunion (30 Sept. 2013) 

Avec correction du point 7 :  « Aucune place attribuées ou réservées puisque nous n’avons aucunes activités 

avec places « réservées ». Plusieurs personnes s’interrogent sur la réelle signification de ces termes, ceux-ci 

seront enlevés ».  
  

Proposé par Mario Tourigny     ADOPTÉ 

 

4. Suivi des points soulevés lors de la dernière réunion (30 Sept. 2013) 

 Point 9 :   Monsieur Jean-Guy Simoneau a accepté de faire le montage des « petits » 

commanditaires.  Si vous avez du montage à lui faire faire, veuillez à lui envoyer vos informations, 

au minimum, une semaine à l’avance. Vous pouvez le joindre au numéro  819-298-3331. 

 Point 12.3 :   Monsieur René Mailhot sera notre personne ressource pour le programme BRAVO 

d’ALCOA. 
 

5. Remerciements 

 À Monsieur Jacques Castonguay et Dentiste Gauvin & Michaud d’avoir accepté « d’héberger », 

encore cette année,  les panneaux publicitaires  ainsi que pour la consommation d’électricité pour 

l’éclairage de ceux-ci durant le Carnaval. 

 À Construction Iberjean (Monsieur Yves Guimond) pour la commandite des matériaux servant à 

la fabrication de la base qui accueillera les panneaux publicitaires. 
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6. Approbation de la liste d’émission de chèque 

Il n’y en a pas … le trésorier est absent. 

 

7. Publicité 

7.1 Conférence de presse – Mercredi le 30 Octobre 

La conférence de presse débutera à 10h30. Mais Yohan demande à ce que les gens du 

comité soient présents pour 10h15 au Moulin Michel. Il aimerait qu’au moins un 

membre « responsable » par activité prévue à la programmation soit présent à la 

conférence. 

7.2 Animation spéciale du Canal 13 

Suite à la conférence de presse, lorsque les médias auront quittés, l’équipe de « Mets la 

TV au 13 » en profitera pour filmer quelques clichés avec les gens présents sur place. 
 

7.3 Entente avec CKBN, COGECO et Courrier-Sud 

CKBN  = 1600.00 $ 

COGECO = 1000.00 $ en argent et 2000.00 $ en visibilité 

Courrier-Sud =  

 

8. Approbation de budgets d’activités 

 L’équipe de « Mets la TV au 13 » demande un budget de « roulement » de 11 000 $. À 

première vue, ça semble beaucoup mais nous ne sommes pas inquiets … Avec une 

possibilité de 750 entrées à 12,00 $ lors de chacune des trois représentations prévues,  le 

montant sera rapidement renfloué. 

 

Proposé par Marie-Phillipe Mailhot    ADOPTÉ 
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9. Photos d’équipe (suite) 

Encore MERCI à Hélène Baril pour la prise des photos. Il reste encore quelques personnes à photographier.  

10. Tour de Table 

 Trésorerie    :    Absent 
 Vice-Présidence :   Va très bien 
 Secrétariat   :    Tout est OK 
 Mamoune   :     Toute la gang va bien 
 Bar   :    Maintenant que le Potirothon est terminé, le local sera rempli de boissons pour les 

activités du Carnaval, probablement cette semaine. 

 Petit  bar   :   Tout est OK 
 Billeterie    :     Tout est OK, les billets ont été commandés 
 Démontage   :   C’est une équipe très discrète … mais efficace. 
 Éclairage    :    Nous avons commencé à dépenser notre budget !!! Présentement, nous faisons 

quelques modifications et des petites réparations pour être prêt pour la première activité. 
 Matériel    :    Déjà un groupe de responsables ont visités le grenier. Cette semaine, c’est au 

tour des responsables de l’activité 12-17 de venir découvrir les trésors du grenier de 
Jacqueline. 

 Promotion   :   Installation des panneaux publicitaires la fin de semaine prochaine. 
 Publicité    :   Pour les communiqué de presse de vos activités, avertir Josianne ou Joanie. 
 Site web, vidéo et infographie    :   Absent 
 Permis  :      Absente 
 Bonhomme  :      Absent 
 Sonorisation      :    Serait intéressant de pouvoir avoir les nouveaux micros (Deux – Soit un 

casque et un micro à main)  avant la première activité. Demander à Monsieur Karl Grondin 
pour des informations – commandite par son « pacte rural local ». L’achat des micros se fera 
probablement chez « Odyssée », le même endroit que la location de matériel. 

 Soutien     :    Tout est OK 
 Photographes   :   Absent 
 Tirage du 10 000 $    :    Absent 
 Présentation et bien-cuit :   Billets en pré-vente (12,00 $), la semaine prochaine  
 WoodStock      :      Absent 
 Soirée 12 – 17 :   Absente 
 Fête de Noël     :    Absente 
 Mets la TV au 13     :    Dans 2 mois, nous serons à la dernière représentation !!! Pré-vente des 

billets, le 30 octobre à la Tabagie. Pour les membres du comité, vous pourrez vous procurer 
vos billets lors de la prochaine réunion … soit le 28 septembre. 

 Parade :    Tout va bien 
 Après-parade :   Absente 
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 Plein-Air :   Absente 
 Bingo :   Absente 
 Blues :   Absent 
 Couronnement :  Rien à signaler 
 Country :   Tout va bien. Pour les danseurs, les répétitions ont déjà débuté !!! 
 Rallye :   Absent 
 Super Bowl :   L’animateur « maison » est déjà choisi … ce sera Monsieur Junior Grondin 
 Bye bye     :     Absent 

11. Varias-Ouverts 

11.1 Entente avec la direction de l’École Harfang-des-Neiges 

Pour notre demande de réservation de date pour la salle … Il n’y a pas de réponse 

officielle mais d’après ce que Yohan en sait, par les gens autour … Jacinthe, au service de 

garde – c’est OK et les autres semblent d’accord aussi. Il reste seulement à attendre la 

réponse officielle venant de la directrice elle-même !!! 

11.2 Gala de la Culture le 30 Octobre (Salle Yvon-Guimond) 

Notre président Yohan ira faire un petit discours lors de ce gala. Les billets sont à 15,00 $ 

et peuvent être achetés directement à Culture Centre-du-Québec. La dame responsable 

de ce gala doit faire ses ententes avec l’école, les » techniciens » du Carnaval pourront 

rendre service lors de ce gala en installant les rideaux noirs ainsi que la sonorisation 

pour la soirée. 
 

11.3 Explications des commandites Stratos, Subway, Bélitec et Lettrage Griffon 

 Stratos :   À compter de la présentation des duchesses et intendants, il y aura 

au restaurant de Gentilly un menu spécial Carnaval. Lorsque quelqu’un 

commande ce menu en salle à manger, 1,00$ par facture sera remis au 

Carnaval.  Si on commande à manger à partir de la Salle Yvon-Guimond, la 

livraison est gratuite. Le code de promotion est le 4445). 

 Subway :  Yohan a obtenu 50 cartes promotion – Un sous-marin de 6 po 

gratuit. Il a été convenu que celles-ci seront remises en prix de présence lors 

d’activité durant la programmation du Carnaval. 



45ième Carnaval de Gentilly   PV – 5 – 14-10-2013 
 

Page 6 sur 6 
 
 

 Bélitec :   Si vous désirez avoir des affiches couleurs avec fini vinyle pour votre 

activité, Bélitec vous les fera à 2,00 $ le pied carré.  Ce qui équivaut environ à la 

moitié du prix régulier. 

 Lettrage Griffon :   Une commandite de 500 $ en échange de service !!! Et Guy 

Bourque peut vous ramener le matériel … il travaille à Nicolet. 
 

11.4 Coroplast 

Il ne reste plus de réserve au grenier de Jacqueline. Nous ferons l’achat de 10 nouveaux 

coroplast chez Bélitec. Ceux-ci seront rangés au grenier. Il y a aussi ceux de Gentilly Ford 

(gratuit) mais ils seront probablement tous utilisés par l’activité « Mets la TV au 13 ». 

11.5 Vestiaire 

Ce sera les scouts qui s’occuperont des vestiaires. Mais si vous connaissez des organismes 

du secteur qui veulent en faire quelques-uns … Veuillez contacter Lysanne Poisson ou 

encore Nancie Toutant. 

12. Prochaine réunion 

Le comité fera relâche une semaine … Prochaine réunion le 28 septembre à 19h30. 

13. Levée de l’assemblée 

Levée de l’assemblée à 20h40.  

Proposé par Mario Tourigny     ADOPTÉ 

      

 

_____________________________________________________________________   ______________________________________________________________________ 

Guylaine Deshaies     Yohan Ladouceur 

Secrétaire      Président  


